



平成 21 年 3 月 11 日

ニッポン・ニュー・マーケット「ヘラクレス」

各 位

会社名 株式会社ネクストジェン
代表者 代表取締役社長 大西 新二
(コード3482 大証ヘラクレス)
問合せ先 取締役管理本部長 亀田元之
電話 03-3234-6855

(訂正)「平成 20 年 12 月期 決算短信(非連結)」の一部訂正について

平成 21 年 2 月 13 日発表の「平成 20 年 12 月期 決算短信(非連結)」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正箇所 1 (28 ページ)

4. 財務諸表

注記事項 (ストック・オプション等関係)

前事業年度 (自 平成 19 年 1 月 1 日 至 平成 19 年 12 月 31 日)

1. スtock・オプションの内容、規模及びその変動状況

(1) スtock・オプションの内容

(訂正前)

	平成 14 年 9 月 12 日 臨時株主総会決議	
付与対象者の区分	当社役員 1 名 当社従業員 12 名	当社従業員 5 名
ストック・オプション数 (株)	普通株式 830 株	普通株式 140 株
付与日	平成 14 年 9 月 27 日	平成 14 年 12 月 25 日
権利確定条件	権利行使時において 当社の取締役もしくは 従業員であること。	同左
対象勤務期間	該当事項はありません。	同左
権利行使期間	自 平成 16 年 9 月 27 日 至 平成 26 年 9 月 26 日	自 平成 16 年 12 月 26 日 至 平成 24 年 12 月 25 日

(訂正後)

平成 14 年 9 月 12 日 臨時株主総会決議		
付与対象者の区分	当社役員 1 名 当社従業員 12 名	当社従業員 5 名
ストック・オプション数 (株)	普通株式 830 株	普通株式 140 株
付与日	平成 14 年 9 月 27 日	平成 14 年 12 月 25 日
権利確定条件	権利行使時において 当社の取締役もしくは 従業員であること。	同左
対象勤務期間	該当事項はありません。	同左
権利行使期間	自 平成 16 年 9 月 27 日 至 平成 <u>24</u> 年 9 月 26 日	自 平成 16 年 12 月 26 日 至 平成 24 年 12 月 25 日

(注)訂正箇所はアンダーラインで表示しております。

訂正箇所 2 (29 ページ)

4. 財務諸表

注記事項 (ストック・オプション等関係)

当事業年度 (自 平成 20 年 1 月 1 日 至 平成 20 年 12 月 31 日)

1. スtock・オプションの内容、規模及びその変動状況

(1) スtock・オプションの内容

(訂正前)

平成 14 年 9 月 12 日 臨時株主総会決議	
付与対象者の区分	当社役員 1 名 当社従業員 12 名
ストック・オプション数 (株)	普通株式 830 株
付与日	平成 14 年 9 月 27 日
権利確定条件	権利行使時において 当社の取締役もしくは 従業員であること。
対象勤務期間	該当事項はありません。
権利行使期間	自 平成 16 年 9 月 27 日 至 平成 <u>26</u> 年 9 月 26 日

(訂正後)

	平成 14 年 9 月 12 日 臨時株主総会決議
付与対象者の区分	当社役員 1 名 当社従業員 12 名
ストック・オプション数 (株)	普通株式 830 株
付与日	平成 14 年 9 月 27 日
権利確定条件	権利行使時において 当社の取締役もしくは 従業員であること。
対象勤務期間	該当事項はありません。
権利行使期間	自 平成 16 年 9 月 27 日 至 平成 <u>24</u> 年 9 月 26 日

(注)訂正箇所はアンダーラインで表示しております。

以上